
	

Effectonderzoek	IPSO	inloophuizen	–	samengevatte	resultaten	
	
Lichaamsfuncties		
Door	mijn	bezoeken	aan	het	inloophuis...	 Eens	 Neutraal	 Oneens	 n.v.t.	
...ben	ik	gezonder	gaan	leven.	 24%	 32%	 13%	 31%	
...voel	ik	mij	energieker.		 54%	 36%	 10%	 -	

59%	van	de	respondenten	rapporteert	verbetering	op	tenminste	één	van	bovenstaande	aspecten.	

	
Mentaal	welbevinden	
Door	mijn	bezoeken	aan	het	inloophuis...	 Eens	 Neutraal	 Oneens	 n.v.t.	
...kan	ik	mij	beter	ontspannen.	 71%	 21%	 8%	 -	
...ben	ik	positiever	over	mijzelf.	 62%	 28%	 9%	 -	
...ervaar	ik	minder	depressieve	gevoelens.		 41%	 23%	 9%	 27%	
...voel	ik	mij	meer	toegerust	in	de	gesprekken	met	mijn	arts.	 40%	 33%	 15%	 13%	
...kan	ik	beter	omgaan	met	de	angst	voor	het	verloop	of	de	
terugkeer	van	de	ziekte.	

48%	 32%	 11%	 9%	

85%	van	de	respondenten	rapporteert	verbetering	op	tenminste	één	van	bovenstaande	aspecten.	
	

Zingeving	
Door	mijn	bezoeken	aan	het	inloophuis...	 Eens	 Neutraal	 Oneens	 n.v.t.	
...heb	ik	het	gevoel	gekregen	dat	mijn	leven	weer	een	betekenis	
of	doel	heeft.	(n=943)	

23%	 12%	 4%	 62%	

23%	van	de	respondenten	rapporteert	verbetering	op	bovenstaand	aspect.	
	

Kwaliteit	van	leven	
Door	mijn	bezoeken	aan	het	inloophuis...	 Eens	 Neutraal	 Oneens	
...is	mijn	kwaliteit	van	leven	verbeterd.	(n=939)	 77%	 18%	 6%	
...zit	ik	beter	in	m’n	vel.	(n=960)	 68%	 24%	 8%	

84%	van	de	respondenten	rapporteert	verbetering	op	tenminste	één	van	bovenstaande	aspecten.	

	
Sociaal-maatschappelijke	participeren	
Door	mijn	bezoeken	aan	het	inloophuis...	 Eens	 Neutraal	 Oneens	 n.v.t.	
...voel	ik	mij	minder	alleen	in	het	ziekteproces.	(n=799)	 53%	 17%	 6%	 23%	
...kom	ik	vaker	buiten	de	deur.	(n=946)	 39%	 36%	 25%	 -	
...ervaar	ik	dat	ik	meer	voor	anderen	kan	betekenen.	(n=916)	 63%	 29%	 9%	 -	
...ben	 ik	dingen	gaan	doen	die	 ik	anders	waarschijnlijk	niet	of	
minder	snel	had	gedaan.	(n=938)	

58%	 27%	 15%	 -	

86%	van	de	respondenten	rapporteert	verbetering	op	tenminste	één	van	bovenstaande	aspecten.	

	
Dagelijks	functioneren	
Door	mijn	bezoeken	aan	het	inloophuis...	 Eens	 Neutraal	 Oneens	
...heb	ik	meer	informatie	om	met	de	ziekte	of	de	gevolgen	daarvan	om	te	gaan.	
(n=676)	

62%	 25%	 14%	

...vind	 ik	het	gemakkelijker	om	met	de	ziekte	en	de	gevolgen	daarvan	om	te	
gaan.	(n=933)	

65%	 27%	 9%	

...vind	 ik	 het	 gemakkelijker	 om	 hulp	 te	 vragen	 wanneer	 ik	 dat	 nodig	 hebt.	
(n=982)	

67%	 22%	 11%	

84%	van	de	respondenten	rapporteert	verbetering	op	tenminste	één	van	bovenstaande	aspecten.	

	


